
Leistungen:

LEISTUNGEN RAD- UND SCHIFFSREISE- 5 Tage/4

Nächte

- 4 x Frühstück

- Lunchpakete

- 4 x Drei-Gänge-Menü

- Kaffee und Tee an Bord

- Begrüßungsgetränk

- Benutzung von Bettwäsche und Handtüchern

- Tägliche Kabinenreinigung

- Klimatisierte Kabine

- Tägliche Programmbesprechungen

- Komplett geführte Radtouren (bei 22 Gästen oder

mehr: 2 Reiseleiter, 2 Gruppen)

- Einige kurze Rundgänge

- Gebühren für Fähren

- Karten und Routenbeschreibungen für Radtouren

(1x pro Kabine)

- GPS-Tracks

- Magnifique’s: Eintritt Keukenhof

- Magnifique’s: Eintritt Nord-Holland Dünenreservat

- Magnifique’s: Besuch einer Mühle bei Zaanse

Schans

- Gebrauch einer wasserfesten Gepäckträgertasche

- WLAN

- Das bei dieser Reise ausgestoßene CO2 wird über

die Non-Profit-Organisation Justdiggit kompensiert.

In dieser Reise nicht inbegriffen- Getränke

- Mietpreis Fahrrad oder E-Bike

- Fluvius: Mietpreis Helme

- Persönliche Versicherungen

- Trinkgelder (nach eigenem Ermessen)

- Eintrittsgelder & Ausflüge

- Transfers zur/ab Anlegestelle

- Parkgebühren

- Garantie-Zertifikat für Pauschalreisen durch SGR

Stornierungsbedingungen

Abweichend von unseren allgemeinen

Geschäftsbedingungen gelten für diese Reise folgende

Stornierungsbedingungen:- Bei Stornierung nach

Vertragsabschluss, jedoch bis zum 84. Kalendertag

(exkl.) vor Beginn der Reise: 20% des Reisepreises;

- Bei Stornierung ab dem 84. Kalendertag (inkl.) bis

zum 42. Kalendertag (exkl.) vor Beginn der Reise:

30% des Reisepreises;

- Bei Stornierung ab dem 42. Kalendertag (inkl.) bis

zum 28. Kalendertag (exkl.) vor Beginn der Reise:

60% des Reisepreises;

- Bei Stornierung ab dem 28. Kalendertag (inkl.) bis

zum letzten Kalendertag (inkl.) vor Beginn der Reise:

90% des Reisepreises;

- Bei Stornierung am Tag des Beginns der Reise oder

später (inkl. "no-show“: der volle Reisepreis.

_______________________________________

_______________________Diese Reisen könnten

Sie ebenfalls interessieren:- Donau mit Rad und

Schiff

- Geführte Radreise Portugal: Porto & Dourotal

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Haftungsbeschränkung (Schaden)

Miet-E-Bike

25 €

Grachtenfahrt Amsterdam 16 €

Haftungsbeschränkung (Schaden)

Mietfahrrad

10 €

Parkplatz + Ladestation eigenes E-Bike: 19 €

Helm 10 €

Parkplatz eigenes Rad: 8 €

Mietfahrrad 70 €

Miete E-Bike 145 €

Holland Tulpentour | Rad- und Schiff | Amsterdam - 5

Tage

Viele Blumen und historische Höhepunkte

Erleben Sie das blühende Holland bei einer hinreißenden Frühlingsreise voller

prächtiger Blumen. Diese 5-tägige Minikreuzfahrt entführt Sie zu bezaubernden

Orten Hollands in seiner schönsten Jahreszeit und zu verborgenen botanischen

Schätzen im "Garten von Amsterdam”. Genießen Sie unvergessliche Tage an Bord

eines komfortablen Schiffs mit exzellentem Service und einer abwechslungsreichen

Reiseroute.

Amsterdam wird auch die kleinste Metropole Europas genannt. Die vielen

besonderen Museen, tollen Shoppingadressen und die zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehörenden Grachten im Herzen der Stadt machen einen

Besuch in Amsterdam sicherlich zu einem Highlight dieser Hollandreise. Besuchen

Sie den berühmten Blumenmarkt inmitten der Hauptstadt und entdecken Sie das

Freilichtmuseum "Zaanse Schans” mit seinen Windmühlen, einer Käserei, einer

Holzschuhwerkstatt und einem typischen, alten holländischen Dorf. Weitere

Höhepunkte warten mit der historischen Stadt Haarlem und dem weltberühmten

Blumenpark "Keukenhof” in der Nähe von Lisse auf Sie. Optional steht noch ein

Besuch der weltgrößten Blumenversteigerung* in Aalsmeer auf dem Programm.

Das Schiff ist Ihr schwimmendes Hotel

 Neben den Radtouren legen Sie einen Teil der

Strecke mit dem Schiff zurück, das jeden Tag ein

neues Ziel ansteuert. Sie übernachten an Bord

und Ihr Abendessen und Ihr Frühstück werden

Ihnen auf dem Schiff serviert. Sie können

außerdem ein Lunchpaket mitnehmen und

zwischen einer längeren und einer kürzeren

Radtour wählen. Und wenn Sie mal nicht radeln

möchten, können Sie einfach an Bord bleiben

und zum nächsten Anleger mitfahren. Es gibt

Leihfahrräder an Bord, aber Sie können auch Ihr

eigenes Fahrrad mitbringen

Geführte Radtouren

Die täglichen Radtouren wird durch einen

kompetenten und mehrsprachigen Reiseleiter

begleitet. Während der Tage mit zwei

Routenoptionen wird der Reiseleiter in

Absprache mit der Gruppe die kürzere oder die

längere Tour begleiten.

Höhepunkte der Reise

* Radurlaub inmitten eines Blumenmeers

* Historische Städte Amsterdam & Haarlem

* Blumenmarkt, Keukenhof, Zaanse Schans

* Schiffe für max. 40 Passagiere

---------------------------------------------------------------------

-----------------------------

REISEVERLAUF

Tag 1: Amsterdam | Amsterdam – Zaandam

Einschiffung und Check-In im Stadtzentrum von Amsterdam

um 14:00 Uhr, wo Sie die Crew an Bord Willkommen heißt.

Sobald alle Gäste an Bord sind, macht das Schiff eine kurze

Fahrt nach Zaandam, das für seine Windmühlen bekannt ist.

Hier legt das Schiff im Stadtzentrum an und Sie können mit

dem Fahrrad eine kurze Testtour in der Umgebung

unternehmen. Abends haben Sie die Möglichkeit, einen kurzen

Stadtrundgang durch die malerische Stadtmitte von Zaandam

zu unternehmen.

Tag 2: Zaandam – Haarlem  | 24 - 34 km, leichte Etappe

Nach dem Frühstück steht eine ca. 5 km kurze Radtour zum

Freilichtmuseum "Zaanse Schans“ auf dem Programm, wo Sie

schöne Windmühlen, ein altholländisches Dorf mit

traditionellen Holzhäusern, eine Käserei und einen

Holzschuhmacher entdecken können. Nachmittags stehen



Preis:

Ihnen folgende Programmpunkte zur Auswahl: Sie

können entweder mit dem Rad (ca. 22 km) nach

Haarlem fahren oder es ganz gemütlich angehen

lassen, an Bord des Schiffes bleiben und während der

rund zweieinhalbstündigen Fahrt die vorbeigleitende

Landschaft genießen. In Haarlem besuchen Sie die

historische Altstadt mit dem "Grote Markt“ und der

imposanten St.-Bavo-Kirche. Ihr Schiff liegt für diese

Nacht unweit der Stadtmitte von Haarlem, daher

haben Sie genug Zeit für einen Stadtbummel am

Nachmittag oder Abend.

Tag 3: Haarlem – Keukenhof – Oude Wetering |

38 - 55 km, leichte Etappe

Heute geht es mit dem Fahrrad zum Keukenhof, dem

wohl berühmtesten Blumenpark der Welt, wo Sie

hunderttausende von Tulpen, Osterglocken,

Hyazinthen und viele andere Blumen in voller Blüte

bewundern können. Nach einem ausgedehnten Besuch

fahren Sie mit dem Rad zum kleinen Dorf Oude

Wetering, wo Sie Ihr schwimmendes Hotel bereits

erwartet.

Tag 4: Amsterdam Waterland Radtour | 28 km,

leichte Etappe

Der Besuch der weltgrößten Blumenversteigerung* in

Aalsmeer findet in aller Frühe (ca. 06:30 Uhr) und

daher mit einem Bus statt. Hier werden schon am

frühen Morgen Millionen Blumen versteigert und im

Anschluss direkt in alle Ecken der Welt verschickt.

Gegen 09:00 Uhr kehren Sie zum Schiff zurück, wo

bereits ein spätes Frühstück auf Sie wartet. Inzwischen

fahren Sie mit dem Schiff durch Amsterdam. Während

des Nachmittags können Sie entweder eine Radtour

durchs schöne Waterland unternehmen oder die

Gelegenheit nutzen, diese wunderbare Stadt zu

entdecken. Besuchen Sie den Blumenmarkt in der

Innenstadt oder ein Museum, machen Sie eine

Shoppingtour… hier gibt es so viel zu unternehmen!

Am Ende des Tages wird für alle Schiffsgäste optional

eine Grachtenfahrt organisiert.

*Die Blumenauktion in Aalsmeer ist am Wochenende

und an gesetzlichen Feiertagen geschlossen. Dies ist

ein optionales Angebot.

Tag 5: Amsterdam

Ende Ihrer Reise. Ausschiffung nach dem Frühstück, bis

09:30 Uhr.

------------------------------------------------------------

--------------------------------

ROUTENBEURTEILUNG

Die Radstrecken weisen keine nennenswerten

Steigungen auf und sind mit durchschnittlicher

Kondition leicht zu fahren. Alle Entfernungen sind

"circa-Entfernungen“ für die vorgeschlagenen

Radtouren. Die geplante Route ist immer vorbehaltlich

Änderungen aus nautischen, meteorologischen oder

organisatorischen Gründen. U.a. bei Hoch- oder

Niedrigwasser kann der Kapitän entscheiden, dass die

Strecke für Ihre Sicherheit geändert werden muss. Dies

ist kein rechtskräftiger Grund für kostenfreier Rücktritt

von der Reise.

------------------------------------------------------------

--------------------------------

TÄGLICHER ABLAUF & INFORMATIONEN ZUM

SCHIFF

Am Buffet wird täglich ein stärkendes und

abwechslungsreiches Frühstück serviert, bei dem Sie

sich anschließend ein eigenes Lunchpaket

zusammenstellen kann (Sandwiches, Obst und ein

Getränk). Sie verlassen das Schiff normalerweise

zwischen 8:30 und 9:30 Uhr. Während das Schiff zum

nächsten Hafen fährt, entdecken Sie mit dem Rad auf

zumeist ruhigen Wegen und Straßen alle interessanten

Highlights der Strecke.

Radtouren  Die täglichen Entfernungen mit dem

Rad (abhängig von der Reise) variieren

zwischen 25 und 60 Kilometern. Sie haben

jeden Tag genügend Zeit die Städte und

Ortschaften zu erkunden, eine Kaffeepause

einzulegen oder eines der vielen Museen

entlang der Strecke zu besuchen. Am Ende des

Tages heisst Sie Ihre Schiffscrew wieder an Bord

willkommen. Später können Sie dann in

gemütlicher Runde mit anderen Mitreisenden

(internationales Publikum) über den

erlebnisreichen Tag plaudern!

Aufenthalt an Bord  Wenn Sie mal einen

radfreien Tag einlegen wollen, können Sie es

sich an Bord gemütlich machen und dabei die

vorbeiziehende Landschaft genießen. Sie

können sich in eine schöne Ecke auf dem

Sonnendeck setzen oder aber im Salon Platz

nehmen. Diese Möglichkeit macht eine Rad-

und Schiffstour auch so besonders! Da das Schiff

nicht ständig parallel zur Radstrecke fahren

kann, ist es nicht möglich mit dem Rad auf

halber Strecke zu stoppen und an Bord zu gehen. Wenn

Sie sich für einen Tag an Bord entscheiden, können Sie

sich morgens ebenfalls ihr Lunchpaket zurechtmachen,

da es während der Fahrt an Bord keinen Service gibt.

Die Crew ist dann mit der Kabinenreinigung und der

Vorbereitung des Abendessens beschäftigt.

Abende  Zum Ende des Tages wird ein köstliches

Drei-Gänge-Menü serviert. An der Bar sind diverse

Getränke (wie Kaffee, Tee, Wein, Bier, Wasser,

Softdrinks) käuflich erhältlich. Den restlichen Abend

können Sie im Salon, an der Bar oder draussen auf dem

Deck verbringen. Die Reiseleiter besprechen mit Ihnen

die Radstrecke des folgenden Tages und bieten am

Abend auch einige Stadtrundgänge (gratis) an. Sie

können aber natürlich auch auf eigene Faust noch

einen Spaziergang durch den Ort unternehmen. Das

Schiff liegt normalerweise in der Nähe zur oder direkt

in der Stadtmitte, damit Sie die Highlights, Museen

und Geschäfte bequem zu Fuß oder mit dem Rad

erreichen können.

Ihr Zimmer reist immer mit  Während Ihrer Rad-und

Schiffsreise werden Sie von Ihrem Hotelzimmer

begleitet. Sie brauchen nicht jeden Tag die Unterkunft

zu wechseln und das lästige Ein- und Auspacken ihres

Gepäcks entfällt. Sie können immer im selben Bett

schlafen und haben trotzdem täglich einen neuen

Ausblick!

Fahrräder/E-Bikes: Schiffseigene Mieträder sind

Unisex-Hybridräder mit niedrigem Einstieg,

7-Gang-Nabenschaltung, Handbremse und

Gepäckträgertasche. Fünf Räder haben Hand- und

Rücktrittbremsen. Das E-Bike ist ein Velo de Ville mit 7

Gängen, 5 Unterstützungsstufen, ausschließlich

Handbremsen und Gepäckträgertasche (oder

vergleichbares Modell). (Nur auf vorherige Anfrage

verfügbar)

Eigenes Fahrrad:  Die Fahrradmiete ist freiwillig.

Reisegäste können gegen Aufpreis einen Parkplatz auf

dem Schiff für eigene Fahrräder oder E-bikes mieten.

Die Schiffsbesatzung und Veranstalter haften in diesem

Fall nicht für evtl. Schäden, Verlust oder Diebstahl des

eigenen Fahrrads. Andere Mietfahrräder (u.a.

Kinderräder, Tandem, Slipstreamer) und Kindersitze



(für den Gepäckträger) sind auf diesen Reisen

ausschließlich nach vorheriger Anfrage (bei Buchung)

und Bestätigung möglich. Bitte teilen Sie uns mit, ob

Sie Ihr eigenes Fahrrad mitbringen möchten, damit wir

für Sie einen Stellplatz an Bord reservieren können.

Nicht alle Schiffe sind für zusätzliche Fahrräder

geeignet oder geräumig genug; informieren Sie sich

also bei uns. Falls Sie Ihr eigenes Fahrrad nicht

mitbringen können oder möchten, ist es wichtig, dass

Sie Ihre Mietwünsche bei der Buchung angeben. Dann

können wir Ihnen ein Fahrrad mit auf Ihre Körpergröße

abgestimmten Rädern zur Verfügung stellen.

Helm:  Wenn Sie einen Helm tragen möchten oder das

Tragen eines Helmes in Ihrem Reiseland

vorgeschrieben ist, empfehlen wir Ihnen, sich selbst

einen Helm anzuschaffen und diesen mitzubringen. Auf

dieser Premium-Reise ist der Helm im Preis inbegriffen

und wird auf Anfrage zur Verfügung gestellt.

Internet und WLAN an Bord: Die Schiffe bieten eine

kostenfreie WLAN- Internetverbindung an Bord. Bitte

beachten Sie, dass es sich in allen Fällen um eine

Internetverbindung über das Mobilfunknetz handelt,

die möglicherweise langsamer ist als ein

Kabelanschluss, den Sie möglicherweise zu Hause

haben. Bitte beachten Sie, dass WLAN meistens nur in

den öffentlichen Bereichen an Bord (Lounge, Salon,

Restaurant) verfügbar ist, und dass das Signal in Ihrer

Kabine (insbesondere in den Unterdeckkabinen) nicht

stark genug sein kann.

Wäscheservice:  Wenn Sie Ihre Kleidung waschen

lassen möchten, können Sie in verschiedenen Orten

einen Waschsalon aufsuchen. Es ist leider nicht

möglich, die Waschmaschine an Bord zu benutzen.

Rauchen: In allen Kabinen an Bord eines Schiffs gilt ein

gesetzliches und aus Sicherheitsgründen absolutes

Rauchverbot: alle Kabinen wie auch sämtliche

Innenräume des Schiffes sind darum

Nichtraucherzonen. Das Rauchen auf dem Deck ist

dagegen gestattet.

Mahlzeiten und Getränke: Der Koch weiß genau, wie er

hungrige Radfahrer verwöhnen kann. Jeden Morgen

wird ein ausführliches Frühstück und abends ein

Drei-Gänge-Dinner serviert. Bei einigen Reisen ist ein

Abendessen in einem Restaurant Ihrer Wahl außerhalb

des Schiffes auf eigene Kosten. Während des

Frühstücks kann man sich zum Mitnehmen sein

eigenes Lunchpaket zusammenstellen. Nach der

täglichen Radtour stehen an Bord Kaffee und Tee

bereit. Andere Drinks, wie Wein, Bier, oder

Softgetränke sind an der Schiffsbar gegen Bezahlung

erhältlich. An Bord befindet sich eine gut bestückte

Selbstbedienungs-Bar. Während der Woche kann man

alle konsumierten Getränke in einer von der Crew

bereitgestellten Liste eintragen. Am Ende der Woche

wird dann abgerechnet, nur Barzahlung möglich.

Spezielle Wünsche Mahlzeiten: Falls Sie spezielle

Wünsche bezüglich der Mahlzeiten haben (vegetarisch,

oder z.B. laktose- oder glutenfreie Diät), bitten wir Sie,

diese direkt bei der Buchung anzugeben. Vegetarische

Mahlzeiten sind jederzeit machbar, bei speziellen

Diäten checken wir die Möglichkeiten auf der Reise

Ihrer Wahl. In einigen Fällen (wie z.B. laktose- oder

glutenfrei) kann ein Aufpreis berechnet werden.

-----------------------------------------------------------------

---------------------------

Gut zu wissen

An einigen Tagen steht Ihnen eine längere und eine

kürzere Radtour zur Auswahl. Bitte beachten Sie, dass

bei der kürzeren Radtour möglicherweise nicht alle

genannten Highlights besucht werden können.

Wenn Sie an einem Tag lieber nicht Fahrrad fahren

möchten, können Sie auch gerne an Bord bleiben und

sich entspannen, während das Schiff zur nächsten

Anlegestelle fährt.

Am Tag der Anreise können Sie Ihr Gepäck ab 11:00 Uhr

an Bord des Schiffes hinterlassen.

Bei den Entfernungen für die empfohlenen Radtouren

handelt es sich um ungefähre Angaben.

Das Reiseprogramm und die Reiseroute gelten

vorbehaltlich möglicher Änderungen aus nautischen,

technischen oder meteorologischen Gründen oder

aufgrund anderer unvorhergesehener Ereignisse.

Bitte bedenken Sie, dass das Schiff sowohl Ihr Hotel als

auch eine Maschine ist, die gewartet und betrieben

werden muss – sowohl tagsüber als auch bei Nacht.

Betriebsbedingte Geräusche sind daher unvermeidlich.

______________________________________

________________________

AN & ABREISE

Nachdem Sie Ihre Wunschreise gebucht haben, erhalten Sie

von uns nähere Informationen dazu, wie Sie mit Auto, Zug

oder Flugzeug Ihren Abfahrtsort am besten erreichen und wie

Sie zum Liegeplatz Ihres Schiffes gelangen.

In jedem Fall können wir Ihnen einen Parkplatz

empfehlen; zu einigen Reisen kann ein Parkplatz auch

schon vorab reserviert werden. Wenn Sie mit dem

eigenen Fahrzeug anreisen ist es empfehlenswert,

zunächst mit dem Auto zum Schiff zu fahren, um dort

das Gepäck und evtl. die Räder auszuladen, und danach

erst das Auto zum Parkplatz zu bringen.

__________________________________

____________________________

Diese Reisen könnten Sie ebenfalls

interessieren:

Donau mit Rad und Schiff

Geführte Radreise Portugal: Porto &

Dourotal
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